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Se desea enfriar un dnodo de cobre en una piscina con agua con el fin de terminar el proceso de
enfriamiento del mismo. El anodo de cobre sale de la rueda de moldeo a 600°C y se desea enfriar
hasta la temperatura ambiente (aprox 25°C). Para esto se tienen las siguientes especificaciones:

* La piscina tiene dimensiones de 10m x 5m X 2m de largo, ancho y alto respectivamente.

e El C), del agua liquida es de 4.182 giK y el del cobre es de 0.385 giK

e El anodo de cobre tiene un peso de 250 Kg.

Se pide determinar cudl es la variacion de la temperatura del agua luego de que el anodo se enfria.
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Problema 2

En un horno de fusion se sabe que el calor necesario para aumentar la temperatura al material
que ingresa a temperatura ambiente en estado solido (25°C) hacia una temperatura de (1200°C), es
de 7,6 - 109[.J]. Si este material es cobre. Se le pide calcular la cantidad de cobre (en kg) que entran
al proceso si se sabe:

o Cooussiido= 22,64 + 6,28 - 1075 T ()

y CpCu,liqUidOZ 31,38 (mog-K)

° qusion,C’u = 13000 (mo{-K)

; Cuanto tiempo se demorara este proceso si se sabe que se gastan 35 [kW]| de potencia?
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